



即時發布

養和醫療集團與 AXA 安盛合作 推出「養和全人醫療體驗」推廣計劃

(2019 年 7 月 25 日—香港) 養和醫療集團與 AXA 安盛合作推出「養和全人醫療體驗」推廣計劃，讓「AXA 安盛智尊守慧醫療保障」(「智尊守慧」) 客戶體驗家庭醫學全人醫療服務，推動市民關注健康及加強預防疾病的意識。

「養和全人醫療體驗」推廣計劃 全方位照顧健康需要

這次是養和醫療集團推出的全新醫保概念，亦是醫學界與保險業全新合作模式。養和醫療集團行政總裁暨養和醫院院長李維達醫生表示：「以往病人在接受治療時會著重保險計劃是否容許選擇自己屬意的醫生、會否涵蓋醫療費用或醫生建議的治療等等。由於醫生與保險公司的服務對象同樣是病人，可以建立夥伴關係，讓病人無後顧之憂。而夥伴關係建基於信任：病人信任自己的醫生；醫生對醫院提供的支援、護理、設施及儀器質素有信心；而保險公司信賴醫生能夠提供優質護理、適當治療及收費具透明度。透過這夥伴關係，令病人可以安心地選用醫療服務。」

養和亦重視全人醫療，除了為病人提供優質的服務，更鼓勵由預防保健及了解自身健康情況做起，養和醫療集團首席醫療總監暨養和醫院副院長陳煥堂醫生表示：「養和一直重視及積極提倡家庭醫學的重要性，家庭醫生除了為求診者及家人提供持續、全面及全人的關懷，給予個人化及適切的醫療支援外，同時由第一線健康防線做起，從預防疾病著手。透過是次與 AXA 安盛合作，配合養和醫療集團的家庭醫學及基層醫療服務網絡，方便市民體驗門診服務之餘，更可選擇健康評估或疫苗注射，提高大家對健康的關注，防患於未然。藉著『養和全人醫療體驗』推廣計劃，希望能加深大眾對家庭醫學的認識，長遠而言更有助市民預防或及早發現患病，減低需要住院的可能性，從而減輕醫療的負擔。」

由 2019 年 7 月 26 日至 2019 年 8 月 27 日，指定客戶成功投保「智尊守慧」，可於養和醫療集團旗下的養和醫院門診部及五間家庭醫學及基層醫療中心選用以下其中一項健康獎賞¹：

- 三次門診服務：每次診症包括駐院醫生診症費，及 100 港元其他醫療費用；或
- 一次全人醫療體驗健康檢查：包括基本身體檢查如體重指數、血壓量度、血糖、蛋白尿液及視力檢查等；或
- 一次疫苗服務：包括一次疫苗服務，以 810 港元為限的疫苗費用。

全額支付住院及手術費用² 豁免「未知已有疾病」賠償之等候期

「智尊守慧」為政府認可並符合自願醫保計劃要求的個人償款住院保險產品，客戶可就其繳付的相關合資格保費作稅務扣減。計劃設有多個保障級別以供客戶選擇，不但把全額支付的保障範圍擴大，每年保障限額及終身保障限額更分別高達 2000 萬及 8000 萬港元。AXA 安

¹ 健康獎賞或須由客戶承擔其他費用。優惠須受有關條款及細則約束。有關詳情，請參閱「養和全人醫療體驗」推廣計劃之宣傳單張。

² 全額支付是指合資格費用及其他費用於扣除餘下的自付費(如有)後的合資格費用的實際金額，並受每年保障限額、終身保障限額及其他條件所規限。精神科治療及醫療裝置並不包括在內。有關其他條款、細則、不受保項目及限制之詳情，請參閱保單合約。



盛醫務總監——醫療及僱員福利業務邱家駿醫生表示：「自願醫保計劃推出之後，十分高興看到市場對醫療保障的關注度提高，亦樂於看到市場上醫保產品更加百花齊放，從而提升本港整體醫保的保障水平及透明度。自願醫保計劃的廣泛性能鼓勵市民更無顧慮使用私營醫院服務，長遠有助紓緩公營醫療系統的壓力和負擔。我們是次推出第二浪全新自願醫保靈活計劃——『AXA 安盛智尊守慧醫療保障』，不但增加了保障彈性，我們深信與養和醫療集團合作推出『養和全人醫療體驗』推廣計劃可為客戶帶來更周全的醫療服務及保障。」

「智尊守慧」分「標準」、「卓越」及「優尚」三個保障級別，不論投保任何保障級別，客戶均可獲全額支付合資格的住院及手術費用，不設細項賠償限額²。當中全額支付²的住院及手術費用包括病房及膳食費、外科醫生費、麻醉師費、手術室費和訂明診斷成像檢測等主要項目。若不幸確診患上癌症，「智尊守慧」將全額支付合資格非手術癌症治療³，包括放射性治療、化療、標靶治療、免疫治療及荷爾蒙治療。如被診斷患上腎衰竭，客戶將獲全數賠償門診洗腎費用³，可讓受保人無需再為突如其來醫療費用而擔心。此外，自願醫保標準計劃雖然保障投保時未知已有疾病，惟客戶只會於保單生效日第二個保單週年開始按比例獲得部分賠償，全面賠償更要待至第四個保單週年。有見及此，「智尊守慧」將從保單生效日起承保已有未知的病症而無需等候期，並向客戶提供合資格費用的全面賠償，為客戶多添保障。

「AXA 安盛特選醫療網絡」專科醫生及醫療專家帶來健康守護 加推 AXA Goal 及無索償折扣優惠

AXA 安盛早前委託市場調查公司進行調查⁴，過半受訪者(55%)表示一旦患上嚴重疾病，希望尋求第二醫療意見但不知如何獲得協助；另有近 6 成(58%)受訪者表示主要依靠親友口碑(39%)及網上搜查資料(18%)來尋找合適醫生進行治療。有見及此，「智尊守慧」客戶若不幸確診危疾，AXA 安盛會從超過 500 位來自「特選醫療網絡」⁵的專科醫生或其他醫療專家在香港進行親身免費諮詢並給予第二醫療意見，當中包括養和醫院及其他頂尖私家醫院。另外，註冊護士亦會向複雜及嚴重疾病的客戶提供適切的治療方案。客戶即使平日對自己健康狀況有所疑問，亦可於服務時間內致電 AXA 安盛護士熱線與註冊護士即時對話，從而得到健康資訊。

如欲了解 AXA 安盛的「自願醫保」認可產品及相關優惠，可登入 yhis.com.hk/www.axa.com.hk 或致電熱線(852)2894-4758。想了解更多關於「養和全人醫療體驗」推廣計劃及 AXA Goal，請參閱計劃單張。

<完>

³ 非手術癌症治療和門診洗腎的全額支付視乎於每年保障限額、終身保障限額、自付費(如適用)及其他條件所規限。有關其他條款、細則、不受保項目及限制之詳情，請參閱保單合約。

⁴ AXA 安盛委託調查研究公司 Edelman Intelligence 於 2019 年 5 月向 1000 名 18 歲或以上的市民進行網上調查。

⁵ 「AXA 安盛特選醫療網絡」由 AXA 安盛直接管理，截至 2019 年 7 月 15 日有超過 500 位來自六間私家醫院的專科醫生，當中包括養和醫院、港怡醫院、香港浸信會醫院、明德國際醫院、仁安醫院及香港大學深圳醫院(國際醫療中心)。



關於養和醫療集團

養和醫療集團於 2017 年 9 月 28 日正式啟動，旗下成員分別有養和醫院、養和醫健、養和東區醫療中心及各關聯成員。養和醫療集團以全方位策略，透過優質臨床醫療服務、醫學教育和科研，以及公眾健康教育，推動公共衛生及醫學發展，致力為病人提供全人關顧的優質醫療及護理服務。

養和醫院是香港主要私營醫院之一，以「優質服務·卓越護理」為宗旨，致力服務大眾，並積極推動醫學教育和研究。

養和東區醫療中心是養和醫療集團在港島東的醫療新地標，內設養和癌症中心，提供最先進和全方位的癌症治療方案，亦提供家庭醫學及基層醫療（門診服務）及健康體格檢查服務。

養和醫健的醫療網絡遍佈港島多個主要地區，轄下的醫療中心以先進的設施及以病人為本的服務精神，為香港提供優質的醫護服務。養和醫健是養和醫療集團成員之一，與養和醫院的「優質服務、卓越護理」的信念相近，為大眾提供優質的社區醫療、基層醫療及專科護理服務。

AXA安盛簡介

AXA安盛為AXA安盛集團之成員，憑藉其超卓的產品及服務，現時於香港及澳門的客戶人數已超過130萬[1]。AXA安盛集團不單是全球最大財產險商[2]，並連續10年獲選為全球第一保險品牌[3]。在香港及澳門，我們是其中一家最大的醫療保險供應商。

「幫助客戶活出更精彩人生」是AXA安盛的目標，並切實反映於我們所做的一切。AXA安盛為最多元化的保險公司之一，提供全方位的保障予個人和商業客戶。我們為人壽、健康及財產提供全面綜合的解決方案，積極滿足客戶所有的保險需求。

作為一家創新的保險公司，我們利用大數據和人工智能革新客戶體驗，使保險變得更簡易及更個人化。我們不斷推動創新，集中於健康保障領域上尋求突破，照顧客戶於預防、治療和康復路上的種種需要。

我們一直以回饋及支援社區為使命。安盛慈善基金是我們企業社會責任的旗艦計劃，涵蓋我們在推廣健康、教育和社區服務方面的努力，致力為香港及澳門創造正面和持久的影響。

[1] 包括安盛金融有限公司、安盛保險（百慕達）有限公司（於百慕達註冊成立的有限公司）及安盛保險有限公司的客戶

[2] 由AXA Corporate Solutions、AXA Matrix Risk Consultants、安盛保險、安盛藝術品保險、與AXA XL 保險及再保險匯集而成

[3] Interbrand全球最佳品牌2018（以品牌價值計算）

如有查詢，請聯絡養和醫療集團傳訊部：

郭瑞儀 直線：3156 8078

潘凱儀 直線：3156 8071

電郵：media@cad.hksh.com



圖片說明：

(由右至左) 養和醫療集團首席醫療總監兼養和醫院副院長陳煥堂醫生、養和醫療集團行政總裁兼養和醫院李維達醫生、AXA安盛董事總經理——醫療及僱員福利業務許以敏及AXA安盛醫務總監——醫療及僱員福利業務邱家駿醫生，宣佈「AXA安盛智尊守慧醫療保障」及「養和全人醫療體驗」推廣計劃的詳情。

